Thema 2: Van mond tot kont	Antwoordenbladen	Mavo/Havo
Opdracht 1: De bouw van een gebit
1. Stukken van voedingsmiddelen af bijten.
2. [image: ]Dat je het voedsel beter in kunt slikken (en dat enzymen beter op het voedsel in kunnen werken).
3. Je kan de tand/ kies zichtbaar in 3 delen verdelen.
4. Kroon 
Hals
Wortel
5. Zie vraag 4.
6. A + 3 + Y + c
B + 2 + Z + a
C + 1 + X + b
7. Tandvlees = rose →
8. Het vastplakken van bakstenen/ verstevigen van een muur.
9. In de onderkaak en in de bovenkaak.

Opdracht 2: Van melkgebit tot blijvend gebit
1. 8 snijtanden + 4 hoektanden = 12 tanden.
2. 28 kiezen + 4 verstandskiezen = 32 kiezen.
3. –
[image: ]
4. [image: ]
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7. [image: ]
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Opdracht 3: Gebitsverzorging en gaatjes
1. Ja
2. Zenuwen
3. Een gelig laagje op je tanden bestaande uit bacteriën, speeksel en etensresten
4. Etensresten, speeksel en bacteriën
5. Een verhard laagje tandplak.
6. Tandplak kun je wegpoetsen en tandsteen niet. Tandsteen moet verwijderd worden door de tandarts
7. Glazuur
8. Een tandarts boort het gaatje iets groter waarna de tandarts het gaatje vult.
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de onderstaande tabel.
9. Vul het aantal snitanden, hoektanden en kiezen correct n.

Voorsteling
tanddiagram

Soort Aantal

VIV
N~

‘Bekik in de bovenstaande tabel de voorstelling van de tanden voor het

tanddiagram. )
10 Teken deze voorstelling nain de laatste kolom.

Tanddiagram tekenen van een vollediq gebit
Erzjn al drie snitanden en één hosktend als voorbeeld gegeven.
1. Vul het tanddiagram verder aan

12 Probeer nu het tanddiagram van een melkgebit op
te stellen.

In de bovenstaande afbeelding is de schedel van een aap schematisch
getekend De rechterkaakhelften bevatten dezelfde tanden en kiezen als de

linkerkaakheliten.
13.Maak de tanddiagram van een aap.
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Verschillende soorten tanden.

4. Voer de opdrachten staande in het onderstaande kader uit.

Kleur de snifanden blauw.
Kleur de hoektanden groen
Kleur de kiezen geel

-Hoeveel snitanden vinden we terugin de
hele bovenkaak? 4

- Hoeveel hoektanden vinden we terug in
dehele bovenkaak? 2

- Hoeveel kiezen vinden we terugin de
hele bovenkaak? 10

Een volledig gebit bestaat uit 32 tanden en kiezen; 8 snijtanden, 4 hoektanden
en 20 kiezen.
5. Vulin bi elke soort tand het juiste aantal in per gebitshelft

ondekask

Het melkgebit bestaat uit 20 tanden en kiezen; 8 snijtanden, 4 hosktanden en
8kiezen.
Maak in het onderstaande vak een tandformule van een volledig melkgebit.

Een eekhoom heeft in de onderkak 2 sniftanden en & kiezen. De bovenkaak
bevat 2 srijtenden en 10 kiezen. De hoektanden ortbreken in beide kaken. De.
tanden en kiezen zjn geljkeljk over de kaakhelften verdeeld.

Maakin het onderstaande vak de tandformule van een eekhoom.
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